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Procès-verbal 08/18 

Séance du comité de Lapins de race Suisse,  

Mardi, 20 novembre 2018, 15:00 heures, Centrale Zofingue 

 

Présidence : Peter Iseli, président Lapins de race Suisse  

Comité directeur : Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procés-verbal : Monika Wenger 

 

1. Approbation du procès-verbal 

a. Séance du comité, 06 octobre 2018, Reiden  

Décision : Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M.Wenger et la tra-

ductrice A.Hamann sont remerciées.  

b. CPP exceptionnelle, 06 octobre 2018, Reiden  

Décision : Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité par le comité et la rédactrice 

M.Wenger et la traductrice A.Hamann sont remerciées.  

 

2. Comptes rendus des différents ressorts 

a. Président  

P. Iseli a parlé avec le nouveau président de ZDRK, Bernd Graf. Il souhaite une bonne conti-

nuation de la collaboration avec Lapins de race Suisse.   

À la CPP extraordinaire J. Rey-Bellet est intervenu en faveur de la traduction des Procès-

verbaux des séances du comité.  

Décision : Le comité décide que tous les Procès-verbaux seront de nouveau traduits.  

b. Secrétariat 

Le PV de la séance en septembre 2018 a été traduit par A.Hamann et publié dans «L’éleveur 

de petits animaux » nr. 45. L’indice pour la prochaine assemblée des délégués sera publié 

dans « L’éleveur de petits animaux » ainsi que sur le site internet prochainement.  

c. Commission technique et association suisse des experts cunicoles 

Le cours de répétition des experts a eu lieu sous beau temps à Schwägalp le 13/14 octobre. 

Le dimanche matin l’ancien arbitre Bruno Grossen a présenté à nos experts un exposé avec 

le nom « L’arbitrage – équilibrisme entre les fronts ». Les similitudes entre les arbitres et les 

juges de lapins étaient impressionnantes.  

Formation des experts 2018-2021 – la partie pratique nr. 05 de la formation a eu lieu le 

20/21 octobre é Langnau LU. Stephan Iten a abandonné la formation d’expert à la fin du 

mois d’octobre.  

24 cas de VHD sont fichés sur le site de l’OSAV pour cette année. Les trois derniers cas ont 

apparu aux mois d’octobre et de novembre dans le canton de Zurich. Le comité de Lapins de 

race Suisse est informé par l’OSAV (protection des données). Jusque-là un seul éleveur de 

Lapins de race a été concerné d’après nos connaissances. L’effet du vaccin Filavac est très 

bon.  

Depuis le 24 octobre les conseillers à la protection des animaux actuels peuvent être exigés 

pour le nouveau label « détention exemplaire de petits animaux » ainsi que pour les conseils 

à la protection des animaux existants. Les éleveurs intéressés peuvent s’inscrire par un for-

mulaire en ligne sur le site de Peits animaux Suisse ou par téléphone avec la centrale. Les 

aide-mémoires et les guides sont également disponibles sur le site internet.  

 

3. Invitations 

Toutes les invitations ont été déléguées ou excusées.  

4. Correspondance et décisions 

Le calendrier des séances est discuté dans le comité. Le programme accompagnant aura lieu 
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pendant un seul jour. Le comité ne souhaite pas faire de journée d’automne en 2019. M. 

Durrer va annuler la réservation.  

Le club suisse de chamois de Thuringue, le club suisse de lapins argentés et le club suisse 

de Hotot remercient pour les contributions financières.  

BioMill AG arrête l’accord de sponsoring avec Lapins de race Suisse à la suite de la cessation 

d’activité.  Ils remercient pour la fidélité face aux produits BioMill et pour la collaboration 

agréable.  

E.Buser a informé P.Iseli par écrit en disant que ce n’est plus possible de stocker le stand 

d’exposition chez lui.   

Une conversation entre Peter Iseli et le comité directeur de Couture sur peaux Suisse a eu 

lieu le 25 octobre 2018 à Zofingue. Un PV de cette conversation a été rédigé.  

 

5. Informations Petits animaux Suisse 

La prochaine séance de Petits animaux Suisse se déroule le 28 novembre 2018 à Zofingue. 

Le comité est d’accord que les sections doivent rester indépendantes.  

 

6. Exposition européenne Herning au Danemark, du 09 au 11 novembre 

L’exposition européenne est déjà passée. P.Iseli a établi le décompte et l’a transmis à 

M.Durrer. S. Röthlisberger remercie le président ainsi que l’équipe de transport. Gion Gross 

et Esther Huwiler ont aidé au chargement des animaux suisse, merci beaucoup.   

 

7. CPP exceptionnelle du 06 octobre 2018 à Reiden 

La discussion à la CPP exceptionnelle était vive mais le comité a l’impression que les partici-

pants ne voudraient rien changer du tout. Une licence d’exposition pour les membres a été 

proposée. Cependant il est très compliqué de réaliser cette idée avec le programme de sta-

tistique actuel. En plus les contributions annuelles sont fixées dans les statuts de Lapins de 

race Suisse.  

 

8. Motions Lapins de race Suisse 

Motion 1 : Transformation des fonds en capitaux propres 

M. Durrer a préparé la motion, l’a discuté avec le comité et adapté ensuite.  

Motion 2 : Adaptation règlement subventions et indemnités  

Le règlement a été revu et corrigé selon les propositions de la CPP exceptionnelle.  

 

Les deux motions seront préparées pour la CPP 2019 et transmises aux participants. Les 

documents devraient arriver chez les participants à la mi-février.  

 

9. Motions AD Petits animaux Suisse 

Pour l’instant le comité n’a formulé aucune motion car il y a encore trop de questions en 

suspens. 

 

10. Exposition de lapins mâles Thun 2021 

Le règlement d’exposition pour la 25
e

 exposition suisse de lapins mâles à Thun sera discuté 

et préparé prochainement. Il y aura soit une médaille par éleveur soit une médaille par 

race/variété exposée.  

Décision : Le comité décide soutient à l’unanimité l’attribution de médailles (or, argent, 

bronze) par race/variété exposée et un maximum d’une médaille par éleveur.  

 

Le comité d’organisation de l’exposition de lapins mâles à Thun se réunit en mai 2019 pour 

leur 2
e

 séance.  

 

11. Rédacteur Tierwelt 

Alwin Seiz, l’ancien juge de lapins, a été engagé en tant que nouveau rédacteur de la section 

de lapins.  

 

 



 

20.11.2018                           Rassekaninchen Schweiz Protokoll der Sitzung 08/18  3 

12. Cours de préposés.  

M. Wenger a revu et corrigé les documents selon le nouveau règlement. Un nouveau cours 

de préposés commencera au Valais au mois de janvier.  

 

13. Points en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence.   

 

14. Divers 

Prochaines dates 

Séance du comité : mardi, 15 janvier 2019, 15:00 h, Zofingue 

AD exceptionnelle Petits animaux Suisse : samedi, 26 janvier 2019 

 

Lapins de race Suisse : 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, la traductrice 


